בס"ד                                                                                                                                                     22.1.14
מבחן מועד א' בקורס: מתמטיקה תיכונית מנקודת מבט מתקדמת1                                

מספר הקורס:     88-601
משך הבחינה: שלוש שעות 
מרצה:  ד"ר בלה קסלר
מתרגלת: שרית נתן
מצורף: דף נוסחאות ניתן להשתמש במחשבון (ללא גרפים)
יש לפתור את כל השאלות.
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1) פתור משוואה הבאה :
2) מצא תחום ההגדרה של פונקציה: 
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3) זמן מחצית החיים של חומר א' הוא 5 שנים וזמן מחצית החיים של חומר ב' הוא 8 שנים.

 בראשותו של חוקר יש כמות מסוימת של חומר א' וכמות קטנה פי 3 מחומר ב'. 

כעבור כמה שנים תישאר אותה כמות משני החומרים.


4) פתור משוואות הבאות :
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5) הוכח: 
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6) חוצה זווית הבסיס במשולש שווה שוקים הוא k וזווית הבסיס α. מצא את המרחקים של מרכז המעגל החסום במשולש מקודקודי המשולש באמצעות k   ו-  α .
דף נוסחאות למבחן
1) גדילה ודעיכה :   
   ,שיעור הגדילה (או דעיכה ) ליחידת זמן t הוא q .  
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2) לוגריתמים
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  3)טריגונומטריה  :   
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 (R-רדיוס המעגל החוסם)
 משפט סינוסים
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משפט קוסינוסים         (α- היא הזווית הכלואה בין b ל-c )      
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אורך קשת של α רדיאנים :
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שטח גיזרה של α רדיאנים :
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שטח משולש  (α – זווית הכלואה בין b ל- c)


[image: image12.wmf]a

sin

2

1

bc

S

=


�EMBED Equation.3���
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